
明日から夏休み
本日、終業式を行いました。校歌斉唱に続き、各学年の代表児童が

（６年生小川夏鈴さん・５年生小池月香さん・４年生平野海翔さん・
３年生平津那織さん・２年生小林阿透さん・１年生平野星流さん）、１
学期に頑張ったことをみんなの前で述べました。カタカナ、時計、漢
字、算数、家庭学習、部活動等、それぞれ頑張ったことがよく伝わり
ました。
さて、明日からお休みが続きます。学校では、水泳指導もあります。

部活動もあります。そして、子どもたちには宿題もありますが、子どもたちはそれぞれに目
標等を持って過ごすことと思います。それぞれの学年の夏休みは一生のうちでたった一回の
夏休みです。どんな夏休みを過ごすか、大人になって振り返ったとき、思い出に残る夏休み
にしてほしいと思います。勉強、家のお手伝い、自由研究・図工・絵、作文、読書など頑張
るものはいっぱいあります。夏休みを終えたとき、これだけは頑張ったといえる夏休みにし
てください。
○豊岡小の「夏休みのやくそく」を配布又は夏休みのしおりに綴じ込んでありますので、ご
家庭でもお子様と一緒に読んで再度確認していただき、毎日を安全に、健康で過ごしていた
だけますようお願いします。そして、９月２日には３３名の元気な顔で、２学期を迎えられ
ることを願ってます。

一人でなやまないで！
本日の終業式の後に、本校生徒指導主任から、「命の大切さ」をテーマに、「なやんだと

きは一人でなやまないで、どんなことでも近くの大人に話をすること」についてお話をしま
した。高学年になればなるほど悩みや不安は大きくなる場合があります。お子様から相談さ
れたときは、是非とも時間をかけ、お子様のお話をじっくり聞いて相談に乗っていただけれ
ばと願います。
なお、子どもたちには、県教育委員会から配布された、電話相談窓口一覧をお渡してある

ことを申し添えます。次に、安全なインターネットの使い方について、とりわけ小学生、中
学生が陥りやすいゲーム依存について、同じく生徒指導主任からお話ししました。子どもた
ちからは、「時間を決めてやらなければいけない」などの声が上がっていました。お子様が
ゲームに夢中の時間が長ければ家族のルールについて今一度話し合っていただき、依存防止
に努めていただけますようお願いします。

本日の表彰 プールに入ることができました！
○読書賞 ７月１８日（木）、午前
１年 平野星流 さん ４枚目 １０時、天気 晴れ、水温
２年 小林阿透 さん １枚目 ２４℃、気温２６℃、本校の
３年 平津那織 さん １枚目 基準、水温＋気温＝５０℃以
３年 平野加奈 さん １枚目 上をクリアーできたため（一
６年 平野千紗 さん １枚目 般に水温２３℃以上、気温は
○健歯児童生徒審査会 水温より高めとされている）、
６年 秋葉琉生 さん 優良 午前１０時３０分から、子どもたちの待ちに待
６年 向後諒学 さん 優良 ったプール指導が実施できました。
６年 小川夏鈴 さん 優良 新しくなったプールフェンス、新しくなった
○健康に関する図画コンクール シャワーにも歓声が上がり、子どもたちは大喜
１年 小林星奈さん ３位 びでした。
※小林さんの絵は、おくはら歯科 プールの浅い方に低学年、
医院様で飾られています。また、 深い方に高学年と別れ、プー
応募した作品の中から、５年飯嶋 ルの入り方から学び、流れる
真俐愛さんの絵は宮本歯科クリニ プールも体験し、あっという
ック様、４年濱仲娃乎さんの絵は 間に１時間が過ぎてしまいま
しいな歯科クリニック様でそれぞ した。
れ飾られています。

◎学校も含め、社会全体で働き方改革が進められています。文科省から夏季等の長期休業期
間における学校の業務の適正化等についての通知もあり、８月１３日（火）から８月１６日
（金）まで、学校閉庁日とします（職員は不在です）。なお、この間の非常時連絡先は銚子
市教育委員会になりますので、よろしくお願いします。
〔銚子市教育委員会 電話２４－８１９７ 午前８時３０分から午後５時１５分まで〕
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